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BEROME - FED, 2EXOREDE, BOBa &R, 1
ZERIC BT, BHLEYFEEE R VES EH0E 05, AT ZEE K a
ARl A+B=B+A, AB=BA
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Bl6ix, ROKDIEHRTHILBTE D,
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(1) A=4x*—3x?—5x+2, B=—3x’+x>—2x—7
®E WOZERZE, x IZDOVWTHENZDIEICEEE X, (2) A=2x*—1—x% B=—x+2x—4x*+1
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=A—-2B+6C
= (x*—4x’y+v°) —2(—2x%y+3xy2+3y°) +6(xy*+y°)
=x°—4x?y+y°+4x’y—6xy*—6y°+6xy°+6y°
:x3+y3

%7?57 A=2x*+3xy—y?, B=—3x2—xy+2y% C=—x’+xy+3y* TH %

L%, 20(A—B)—(4A+B—C) ZFEE &,

ZIEADFEE B
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a'=a, a*=aXa, = , @'=gXax —Xa
n
BEIIONVTOREIZ, ROXIIEHESN S,

alab=aaXaaa=a*"*=a’
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(2) 3xy3zXbxytzt=(3X5)x? y i z1 =15 "2"
(3) (3x%y)" X (—2x%y) =3%(x*)"y*x (—2)x°y
=9x%y2 X (—2)x%y
={9x(=2)}x" "2y
=—18x%?
=wE ROFHEEZE &
(1) 2x*X7x* (2) 4a’bc®x(—3a*b’c?)

ZIEAROEIZ, FEZEAZHANWT, ROXDIEHET %,
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(1) 3x2(3x>—5x+2) 2) (x*=2xy—3y*)(—xy*)

(3) (x*+3x2—4)(x—2) (4) (x*—3+4x2)(2+x?)

(5) (x4 (x®—xy+2y%) (6) (2x—3y+1)(x+y—2)
| BROAT

ZHER, FEAER] SEERID S VWAVWAREROARNIE SN,
Fznold, REERITAHEZICELIFHSINS,
WOREBOAR 1 ~31%, BHCHERTRZARZLDTH %,

EBREOAR
1 (a+b)'=a*+2ab+¥’
2 (a+b)(a—b)=a’—b*
3 (x+a)(x+d)=x’+(a+b)x+ab

(a—b)’'=a*—2ab+b

(3x—2y)°=(3x)>—2-3x-2y+(2v)
=0x2—12xy+4y*
(2) (5x+4y)(5x—4y)=(5x)"—(4y)*

fl
1 (1)

=25x%—16y?
3) (x+2)(x—3)=x*+{2+(—3)}x+2-(—3)
=x?—x—6
w2 moRNZEERME L.
12 (1) (2x+3) 2) (2x—5y)* (3) (4x+3)(4x—3)

@) (x+2)(x+38) (5) (x—4)(x—3) (6) (x—3y)(x+5y)
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EBHOAR
4 (ax+d)(cx+d)=acx*+(ad+bc)x+bd

EllE EHoAR4DPH0IOZ &%, (ax+b)(cx+d) ZEFLT
T X

i (1)

11 (2x+5)(3x+4)=2-3x*+(2-4+5-3)x+5-4

=6x2+23x+20
(2) Bx—v)(4x+7y)=34x*+{3-7+(—1)-d}xy+(—1)-7y?
=12x24+17xy—"7y?
w8 WOR % BT K.
= (1) (2x+3)(6x+5) 2) (5x+2)(3x—8)
(3) (2x—y)(x+3y) (4) (3x—a)(4x—5a)

ROHEOTX R
ROBEMTE, FEEAEE - TEHET 2 L RATHS.

1?2 (a+b+c) DEE
(a+b+c)’=(a+b+c)a+b+c)
=(g+b+c)at+(at+b+c)b+(a+b+c)c
=a*+ba+ca+ab+b*+cb+ac+be+c?
£>T (a+b+c)'=a*+b*+c*+2ab+2bc+2ca

BT AHROEIISUT, BT Rz LIz ECRAOARZFMAT
2L, RBELILFETZSHBE6PH 5.
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16 1% | Hex FE1g | RostgE 17
(a+b+c) ORBTIE, atbE1°o0b0DEHT, EEOAREF | 3 Koy
FHLCEHETAZEHTES, "
. x2—x—6=(x+2)(x—3) D&LSIZ, 1 2DZERXE, 1 XU LOZERXDE %
D S —— OFICET e %, LEDRE BB T5E05, COLE, BEf-
TLBERE, HLEORD BE LV, 5
7777777777777777777777777 et eaeesce] 5 RERBARIT L E, LBELRBECKHHIAZ L, REHROARE *
- ® (atb+o)’={(atb)+c) Seried B3 | zen ; A%
! 2 2 o 1 | EFIAT S ENBERTH D, BIC, ROBMICEBLETXEEMR 22
5| =(a+b) +2(a+b)ctc . £T, EHEREARSRT D LN TE D,
=a’+2ab+b*+2ac+2bc+c?
=@+ b2+ 2+ 2ab+2be+2ca W HBEHEL By B
fffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff ‘ KEEHMIRT 2%, T, FEIIHELRES SIS
% wmoOR % EHEYE X, 10 AB+AC=A(B+C)
(1) (a+b—c) @) (x—2y+2) 1Lk o>T, ZOHBRMEEMOIML K VT,
10 ﬁ@mﬁ%—;%ﬁ‘ié, HBICHNARZ 1 DICF DA ET S &, |52 nal (1) 9x2y2—6xy3=3xy2-3x—3xy2°2y=3xy2(3x~2y)
3% S =) S 13
HOAKDPRATE2BEH D2, (2) (a—b)x+(b—a)y=(a—b)x—(a—b)y=(a—b)(x—y)
f%ljﬁ ROR%E BT Ko
(1> (x+1)2(x_1)2 (2> (a2+ab+b2>(a2_ab+b2) %:ng \{k@ﬁ%i&%ﬁgﬁ*o
15 (1) 2x*y—6xy°+10xvz (2) 4dxy*z—x"yz*+2xyz
B () D (-1 ={(xr+D(x—1)) (3) alx—y)—bx+by (4) y(5x—3)+2(3—5x)
15 =(x?—1)
‘ x4 : =] Esomoast -
@) (a*+ab+b?)(a@®—ab+b?) REOAREWICASE, FEAROARPEENS,
={(@+0%) +abl{(a®+0*) —ab} § ROFMAMOARL ~ 31, BICHERTEAR LD TH S,
=(a®+b%)’—(ab)’=a*+2a°b*+ b*—a’b® |
n =a*+a*b*+ b n  EHHROAT

1 a*+2ab+b*=(a+bd)’, a®—2ab+b*=(a—>b)’
2 a*—b*=(a+b)(a—0b)
3 x*+(a+b)x+ab=(x+a)(x+0d)

ws WO % B &K
(1) (a+b)(a—0)* 2) (®+1D)(x+1)(x—1)
(3) (x*+2x+3)(x*—2x+3) 4) (x—y+z2)(x+v—2)
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il (1) x24+10x+25=x2+2x-5+5>=(x+5)"
1 (2) 4a’—12ab+96*=(2a)’—2-2a-3b+(3b)"=(2a—3b)’
(3) 9x2—4y*=(3x)"—(2y)*=(3x+2y)(3x—2y)
4) x2+8x+156=x>+(34+5)x+3-5=(x+3)(x+5)
(5) x%4+3xy—18y*=x2+(—3y+6y)x+(—3y) 6y
=(x—3y)(x+6y)
%j% ROR % EBAAE Ko
(1) x2—8x+16 (2) Ax*+28xy+49y?
(3) 9a®>—48ab+64d* (4) 16x2—25y*
(5) x2+6x+38 (6) x*—5xy+6y°
(7) x?+xy—12y 8) x*—2ax—15a
ESE&an: YN

4 acx*+(ad+be)x+bd=(ax+b)(cx+d)

32 +Tx+2 DERE DR
AR acx?+ (ad+be)x+bd=(ax+b)(cx+d) IZBWVWT,
ac=3, ad+bc="7, bd=2

a >< b — bc
EhBba, b, c, dERDT S, c d — ad
a=1, c=3 ¥ B &, b=z & ¢ b4 edtie
% B DRIROBETH B L2
b=1 |[b=2 [b=—1 |b=—2 3 1—1
{a’=2 {dZI {d=—2 {dz—l ; f 4
INEOHT, ad+bc=7 £5DIX, b=2, d=1DEZ72
JTH5.
£oT 3x2+T7x+2=(x+2)(3x+1)

(#R) P15 &> REtEAEE LT EHT L),
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e ROz R EE Ko

4
(1) 4x*+8x—21 (2) 4x*—9xy+2y?
%@ (1) 4x2+8x*21 2>< —3 — —6
=(2x—3)(2x+7) 2 bl 1A
4 —21 8
(2) 4Ax*—9xy+2y° 1>< —2y — 8y
4 =g ——3 =y
=(x—2y)(4x—y) 1 292 oy

wE RORZE R K
(1) 2x*+3x+1 (2) 4x*—15x+9 (3) 6x2—5x—6
(4) 3x%—2xy—y? (5) 3a*—14ab+8b* (6) 4x*+Tax—2a?

10 ROBHICEELLIX

X2RBNMHT 2L s, XOBORBICER LTEEEZITS &, B
BRORXADPHMATEZ2HBENRH 5.

fgu% ROz RBUI RS Ko

B =y —2y—1=x—(y*+2y+1)
=x*=(y+1)°
={x+G@+DHx—@+D}

=(x+A)(x—A4)
=(x+y+1)(x—y—1)

—y+l=A &HL L

5 &, REDBOAKX2 PFHATE S,

By ROz R Ko
(1) x*—y?+6y—9 (2) x?—4x+4—9y?
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RO % REDEE Ko
x*—8x%—9
x*—8x%—9
=(x2)*—8x%—9 x=A LB E

A*—8A4—9=(, A—9
=(x2+1)(x2—9) A*—8A—9=(A+1)(A—9)

=(x?+1)(x+3)(x—3)

RO E R Ko
(1) x*—5x%*+4 (2) x*—81
(3) (x243x)"—2(x*+3x)—8

10 2BEN EoXFEETRIE, RBORLBEVWFICER LTENE

DJEIZ

IS F
(=3

20 &E
19

BHETLHE, RBELISEBABETEEEETH %,

WORE KRBT RE Lo
x*+xty—x*—y
ZoRE, 2 IKOVTE3RR, y KDV TE1IKRRTH S
5, BWHOEWHD yIZDWT, BREDIBICEIET 5.

+xty—xt—y=(x*—1)y+(x*—x?)
=(x+1)(x—1)y+x*(x—1)
=(x—D{(x+1)y+x?
=(x—1D(x*+xy+y)

WO xR EE Ko
(1) x*—yz+zx—y*
(3) 2x*+6xy+x—3y—1

(2) 96—9—3ab+a’

o

20

ISF
HlE

ROA %= R RE Ko
2x%+7xy+6y*+5x+7y—3
ZORIE, 22V TH, YIZDOVWTH2RATH5, IIT
i, x IZDOVTHENZDIEICEET 5,

2x*+7xy+6y*+5x+7y—3 1 ><2y+3 s dy+6
=2x2+(7Ty+5)x+ (6y*+7y—3) 27N 3y—1 — 3y—1
=2x2+ (Ty+5)x+ (2y+3) (3y—1) Al
={x+2y+3)H2x+(3y—1)}
=(x+2y+3)(2x+3y—1)

ROz RB RS Ko

(1) x*+3xy+2y*+2x+5v—3 (2) 3x2—xy—2y*+6x—y+3

WORZE R Ko
a(b?—ct)+b(c?—a?)+c(a*—b?)
(#H] ORI, a b, cOEDXFILOVTH 2RATH B, 22

a(b®—c?*)+b(c*—a®) +c(a*—b?)
=(—b+c)a*+(b*—c?)a+ (bc?—b%c)
=—(b—c)a*+(b+c)(b—c)a—bc(b—c)
=—(b—c){a®*—(b+c)a+bc}
=—(b—c)(a—b)(a—c)
=(a—0b)(b—c)(c—a)

RO % R X
abla—b)+bc(b—c)+calc—a)

&Hg REBIRE 2 DR E, v (2D WTEAEOIECEE L TEEHRL THES,

f—
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22 HFIE|#HERX
o o 2 TOWB TS
2 3 RO ER & ¥ fEE I
(a+b)’ #BETHE, RDEKIITH 5,
(a+0)’=(a+b)(a+b)
=(a?+2ab+0*)(a+b)

5 =(a®+2ab+b?)a+ (a®+2ab+b*)b
=a*+2a*b+ab*+a’*b+2ab*+ b®
=a*+3a*b+3ab*+ b3

koT  (a+b)’=a*+3a’b+3ab*+b> oo ©)
Wiz, (@a—b)' %, @ %H->TEETHE, WOLDIT% 5,

10 (a—b)’={a+ (b)Y
=a3+3a%(—b)+3a(—b)°+(—b)°

£oT (a—0b)’=a*—3a’*b+3ab>—b°
L7=D-> T, IROBERDAT 5 DR D,
BRDODAR
15 5 (a+b)’=a’+3a’b+3ab’+b’
(a—b)’=a’—3a’b+3ab>— b’
?J (1) (x+2)°=x>+3-x2-2+3-x-22+2°
=x3+6x%+12x+8
2) (2x—v)’=(2x)>—3-(2x)* y+3-2x+y>—?
20 = =8x°—12x%y+6xy%—1y?

= o w EHE Ko
1) (k1)
(3) (3a+b)°

2) (x—2)°
(4) (2x—3y)°

20

#E18 | AoFE

ERHOAIL
6 (a+b)(a*—ab+b)=a’*+0b*
(a—b)(a*+ab+b*)=a’*— b’
BE | EMOAR 6 MROIOC L%, EULEMLTHEND k.
gﬂ 1) (x+D(x?—x+1D)=(x+1)(x*—x-1+1%)
= 1P=x"+1
2) (x—2y)(x?+20y+4y?) = (x—29){x*+x- 29+ (2v)*}
= =x—(2y)’=x"—8y° [
?3%2 WO % BT X
(1) (x+2)(x?—2x+4) (2) (x—3)(x%+3x+9)
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